

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТРОИТЕЛЬСТВО, ОТДЕЛКА, РЕМОНТ

■ Выполняем малярные работы. Штукатурка. Откосы. Клеим обои. Линолеум. Стяжка и т.д. Т. 256-07-74, Валерий

■ Строительсто домов. Бани, бестежки, веранды. Фундаменты, сайдинг. Кровля. Заборы. Земляные работы. Т. 8-928-124-24-63

РАБОТА

■ Ищу себе помощника. Офис. График обсудим! Т. 226-48-52.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

ПАМЯТНИКИ

В короткие сроки
Гарантия • Качество

т. 232-86-87
8-918-542-89-02
8-951-829-83-57
Буденновский, 112
т. 227-47-20
8-928-141-71-98
Атарбекова, 2

200 3269

РОССИЯ - ВЕЛИКАЯ, МОГУЧАЯ, ЕДИНАЯ

12 июня в Ростове-на-Дону на Фонтанной площади состоялся фестиваль «Посвященный Дню России, в котором приняли участие более восьми тысяч человек.

Открыл концертную программу ансамбль песни и пляски Краснознаменного ордена Суворова Южного военного округа патриотическим блоком «Мы вместе!», «Мы едины!», «Мы - россияне!»

В этот праздничный день на Донскую землю приехали творческие коллективы из Республики Крым - ансамбль песни и пляски Черноморского флота и Государственный ансамбль песни и пляски Астраханской области. Интересный концертный блок представил вокальный ансамбль «Джаз-рандеву» Крымской государственной филармонии, в который входили композиции «Возвращала страна», «Моя Русь», «Русская рать», «Счастья тебе, земля», «Крым твой, Россия».

Попурри из любимых песен 80-х годов подарили фейерверк незабываемых эмоций и вовлекли в танец равнодушных зрителей.

Особенно маленькие дети - будущее страны, радовались всему происходящему. В этот момент будто само сердце Ростова забило от переполняющего счастья единения тысяч сердец жителей Дона в любви к своей Родине!

Грандиозную вокально-хореографическую композицию «Россия вперед» исполнили ансамбль «Успех» и творческие коллективы Ростовской области.

Ансамбль песни и пляски донских казаков имени Анатолия Квасова под бурные аплодисменты зрителей показал казачью удаль и искусство владения шашкой. Своим творчеством жителей и гостей города радовали муниципальные ансамбли «Надежда», «Гуляй, россияне», хореографический ансамбль «Новый век». Они исполняли такие близкие русскому сердцу «Русские

мотивы», «Гжель», «Волжскую плясовую», «Калинку», «Жар-птицу».

Открывая официальную часть фестиваля, губернатор Ростовской области Василий Голубев сказал:

- День России объединяет общество, позволяет почувствовать, что мы вместе способны жить, растить детей, созидать. Нашему народу не раз приходилось отстаивать независимость своего государства, и каждый раз это происходило, когда люди разных религий, национальностей, политических воззрений вставали на защиту Родины плечом к плечу.

Губернатор уверен, что так же сообщая жителям Донского края предстоит эффективно потрудиться над реализацией грандиозных по масштабам национальных проектов, значительная роль в которых принадлежит подрастающему поколению россиян.

В торжественной обстановке глава региона вручил 10 молодым дончанам, отличникам учебы, призерам олимпиад, победителям соревнований, главный документ - паспорт гражданина Российской Федерации: Анне Асланян, Алисе Грибовой, Михаилу Гришину, Виктории Клек, Злате Конеревой, Дмитрию



Печенежскому, Армине Саакян, Яне Семеновой, Дарье Стасюк, Тимуру Стронг.

С праздником горожан и гостей донской столицы поздравил председатель Законодательного собрания Александр Ищенко. Он отметил, что сила и могущество нашей страны растут год от года, залогом чего является великая история страны, крепкая дружба народов, достижения предков и современников.

- Самое главное - это наше с вами отношение к Родине. Сегодня на площади много молодых светлых лиц: школьников, студентов, начинающих специалистов, тех, которым жить в будущей России и реализовывать масштабные планы и задачи, поставленные президентом перед нашей страной. Это прорывное движение вперед в российской экономике, в промышленности, в соци-

альной сфере. Важно, чтобы развитие шло в гармоничном единстве граждан всей России, подчеркнул спикер донского парламента.

Вечернее проекционно-лазерное шоу на Фонтанной площади было настоящим сюрпризом и привело всех присутствующих в восторг. В финале фестиваля собравшиеся на площади пели Гимн России совместно с вокальным ансамблем «Успех». Кстати, режиссером всей фестивальной программы была художественный руководитель этого коллектива Ася Амбарцумовна Компаниец - заслуженная артистка Республики Дагестан, ветеран боевых действий в Сирийской Республике.

Этот творческий порыв показал: мы все - одна семья, мы едины, и в этом сила России!

ОЛГА ЗВОНАРЕВА

Путешествие в мир музыки

Закончился учебный год. Но еще работают для детей школьные летние площадки. И, конечно, даже летом не нужно расставаться с библиотекой.

библиотеку сопровождают викторинами, играми и мастер-классами. А 5 июня в стенах библиотеки звучала музыка. Королева музыкальных инструментов, скрипка, раскрывала школьникам свои секреты. Перед ними выступила артистка Ро-

ли рассказ об истории скрипки, ее строении. Для них было открытием, какой, оказывается, это сложный инструмент, более 70 кусков дерева собраны вместе для создания современной скрипки. Интересные факты, случаи из жизни

говаривать» скрипочка! Она может мяукать, как котенок, мычать, как корова, имитировать скрип двери, звук самолета и сирены, она может смеяться и плакать. На ней можно сыграть классические музыкальные произведения (Мария исполнила отрывки из «Времен года» Вивальди), а можно мелодии из любимых мультфильмов.

В заключение встречи Мария пригласила ребят в Ростовскую филармонию, где проходит много концертов для детей самого разного возраста.

А еще школьники узнали, что библиотека. это не только собрание книг, но и место для встречи друзей, интересного досуга.

Для справки: Мария Александровна Романюк родилась 24 марта 1986 г. Окончила музыкальную школу № 7 в классе Н.Н. Горловой, затем училась в спецклассе при консерватории у профессора С.Б. Куцовского. В консерваторию поступила к профессору А.С. Милейковскому, у него же окончила и аспирантуру. Полгода работала педагогом в лицее при консерватории. На данный момент работает в симфоническом оркестре филармонии, поет в церкви.

ВИКТОР СРАПИОНОВ



В первые же дни лета БИЦ имени А. П. Чехова принимает у себя в гостях детишек из гимназии № 34 имени Д.М. Чумаченко. Экскурсии в

стовского академического симфонического оркестра скрипачка Мария Александровна Романюк. С неподдельным интересом ребята слуша-

музыкантов - все это было внове для ребят, они слушали затаив дыхание. А какой восторг вызвала демонстрация того, как может «раз-

РЕКЛАМА
В «НЕДЕЛЕ
ДОНА»:

236-46-00